
Cálculo Difrencial e Integral II
Examen 2
Prof: Iker Mart́ınez
Ayud: Andrew Shaw

Instrucciones: Resuelve 3 de los siguentes 4 ejercicios, si resuelves los 4 tendras 1/3
puntos extra. Recuerda justificar con todo detalle tus respuestas.

Problema 1. Sea f : [a,b]→R acotada y no negativa. Demuestra que
∫

a∗

b
f (x)dx = sup

ξ

∫ b

a
ξ(x)dx,

donde ξ varía en el conjunto de las funciones escalonadas tales que ξ(x) ≤ f (x) para todo
x ∈ [a,b].

Problema 2. Sea f : [a,b]−→R Lipschitz continua. Demuestra que si A ⊆ [a,b] tiene medida
0, entonces f (A) también.

Problema 3. Sea f :R−→R una función continua tal que f (x+ y)= f (x) f (y). Demuestra que
f (x)= ax con a ∈R+ o f (x)= 0 ∀x ∈R.

Problema 4. Calcula la siguiente integral:∫ 1

0

log(1− x)
x

dx

Hint: Usa que
∞∑

n=0

1
n2 = π2

6
.
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